

16 de Marzo de 2018

Ciudad de Bs. As.

CIRCULAR N° 1

CONTRATACIÓN DIRECTA - EXPTE. TRE-SOF-SOFS-0001132/2018

"ALQUILER DE CARRETONES".-

Aclaraciones a consultas recibidas

Pregunta 1: La maquina tracciona?

Respuesta 1: *No se puede subir andando, si por malacate o grua.*

Pregunta 2: La maquinaria se encuentra SOBE via y se descargaría SOBRE via?

Respuesta 2: *Si, esta Sobre via y se descarga sobre via trocha angosta.*

Pregunta 3: Existe maquinaria de apoyo (Ejemplo locomotora que empuje?)

Respuesta 3: *En principio, considerar que no, en caso de utilizar malacate debe ser lo suficientemente robusto.*